



杭州2022年第19届亚运会延期举办

杭州亚组委:将继续做好各项筹办工作,相信终将获得圆满成功

本报讯(记者 张峰)5月6日,据杭州亚组委官方发布,亚奥理事会执委会在与各方协商后,当日研究决定,原定于今年9月10日至25日举行的杭州2022年第19届亚运会延期举办,赛事名称和标识保持不变。新的举办日期将由亚奥理事会、中国奥委会、杭州亚组委协商一致后对外公布。

自取得2022年第19届亚运会举办权以来,在亚奥理事会和中国奥委会的指导帮助下,我省各方积极克服疫情影响,推动亚运会各项筹办工作顺利展开。我们将在亚奥理事会和中国奥委会的支持指导下,各方共同努力,继续做好各项筹办工作,相信延期后的杭州亚运会终将获得圆

满成功。

另据新华社消息:国际大体联于北京时间5月6日宣布,经与成都大运会组委会、中国大体协共同商议,原定于今年6月在四川成都举行的第31届世界大学生夏季运动会将延期举办,具体日期有关方面将另行商定。



帮帮小店

钱报助力小店公益广告第二期报名火热

有店主亮出专属钱报读者的优惠——

“拿着钱报的客人,我多送一斤小龙虾”

“这20家小时小店,请大家多支持”——4月27日,《钱江晚报》整版公益广告,刊登了20家小店,助力疫情下艰难前行的小店。

很多店主看到了之后,都很羡慕,“我们有没有机会上这个洋气的版面呀?”

必须有!昨天,钱江晚报硬核助力,给小店的免费公益广告第二期安排上了!这次同样是20家小店,只要是杭州市区内的都可以报名。

在小时小店群里,第二期公益广告启动的消息引发了小店主们的热情响应。

“我能报名吗?”这是小店主们询问最多的一句话。

有店主说,“现在虽然没有实体店铺,有营业执照等证件,现在搞社区团购,能不能让我们也登个广告?”

活动还在持续,由于报名的店家挺多,本报工作人员也在后台抓紧梳理和核实中。

错过了上一次报名 这次能给我的小店一个机会吗

“上一次我就想报名了,结果错过了时间,这次不能再错过了。”来自湖南和安徽的老刘夫妻俩,在杭州拱墅区上塘街道天时苑小区门口开了一家“左邻右舍”便利店。

“我们是去年年底从外地来杭州的,开店还不到半年。”老刘说,疫情反复,小店真的很难。“我们一开店就遇上了一波杭州本土疫情,关店了一段时间。现在老刘的小店每天的收入和开支基本持平,

勉强可以维持。”

疫情期间关店,老刘夫妻俩就去参加抗疫志愿活动,“之前在其他城市我也参加过志愿活动,反正店因为疫情也开不了,不如做点实事。”

4月底,老刘听说《钱江晚报》要帮小店做公益广告,连声感叹及时雨来了,“现在最需要的就是客源了,有了广告就会有客源。第一期没来得及报名,希望这次我的小店可以被选上。”

做夜宵生意的店主 爽气甩出专属钱报读者的优惠

“我家刚做夜宵生意,能不能上一下钱报版面?”开在西湖区蒋村晴川街的佰香源饭店店主张波也来报名。

这个“做梦都在想做好饭店”的中年人,昨天凌晨5点才打烊,中午刚睡醒,就惦记着上广告的事情。最近,他想办法延长营业时间做起了夜宵生意,主打时令小龙虾。

张波已经坚持1年多为外卖小哥打6折。今年疫情反复,堂食生意差了许多,为了支撑小店,他真是铆足了劲,用餐时间自己送店里的外卖,空闲时用一辆面包车跑货拉拉,忙得连轴转。

“上一次参加了钱报组织的免费美团诊断,这一次如果能上钱报版面,真的很感恩。”张波爽气地甩出专属钱报读者的优惠。

“只要拿着5月钱报来消费的顾客,小龙虾买两斤送两斤,再送下酒凉菜两份,有效期至今年5月底。”他店里卖的小龙虾58元一斤,促销买两斤送一斤,持钱报来消费的客人再多送一斤。

马上是母亲节了,翠苑二区门口的月亮河花艺店老板钱梅芳也想在钱报上打打广告。他今年41岁,从老家江西到杭州打拼20多年,开了这家40

平方米花店。小店曾因为常年免费给路人打气这事,冲上过热搜。店开了15年,招牌都老旧了,小店除了他们夫妻俩,只请了一个伙计。这两年生意比较难,靠着周边邻居和多年积累的客户以及线上业务而维持着。

目前,已经有50余家小店自荐报名,其中有便利店、花店、理发店、餐饮店、文具店、冰淇淋店……征集还在持续进行中。

有意愿的店主,可以在钱江晚报·小时新闻客户端的评论区或者记者帮后台留言下店名、地址和联系电话,钱报记者会一一联系确认。

如果您身边有什么好的小店,值得推荐的,也欢迎留言告诉我们。

本报记者 盛锐 方力
通讯员 桂慧君 涂玉红



扫一扫
来小时新闻报名



坚持一年多为外卖小哥打六折的佰香源店主张波,自荐报名参加公益广告活动

公告

赵平安户:

你户位于上虞区百官街道凤山社区豆腐弄40号106室的房屋在房屋安全排查过程中确定为D级危房,根据浙江省房屋安全管理条例的相关规定需对你户的房屋依法进行处置。因多次联系均未能联系到你户,为不影响工作推进,特此告示,望你户于2022年5月25日前及时与浙江省绍兴市上虞区百官街道办事处村镇建设管理办公室阮先生联系,联系电话:0575-82215781,届时百官街道办事处将依法实施凤山社区豆腐弄40号危房帮扶处置工作。特此公告。

绍兴市上虞区住房和城乡建设局
绍兴市上虞区百官街道办事处
2022年5月7日

“抢单”做志愿者 萧山南阳人人参与扮靓家园

“我抢到单啦!”随着一声欢呼,萧山区南阳街道赭东村村民黄女士抢到了在南阳YOUNG平台上的任务单,参与到“垃圾包”整治的志愿引导工作中来。

2022年4月以来,萧山区南阳街道在全域范围内组织开展道路“垃圾包”整治专项活动,其中让村民主动抢单参与的志愿活动,很受大家欢迎,连续几天报名踊跃。

“小姐姐,现在不是垃圾投放时间,不能丢垃圾。”“大伯,你们家这几天垃圾分得不太对,这是分类宣传册。”参与志愿服务后,黄女士感慨道:

“太不容易了,今后我不但要做好自家的分类,还要给邻居宣传,以后有新的任务我还要抢单!”

除了“抢单”任务,在赭东村村级平台上发布的志愿服务内容也十分丰富:点位劝导、发放垃圾分类告知书、为“垃圾包”找主人、拍摄小视频宣传……让更多村民与垃圾分类共同“进步”。

在南阳街道,还有许多村社结合实际,创新了多样的“垃圾包”整治形式。南阳街道各村发挥能动性,通过专项整治行动,持续提升垃圾分类实效,守护家园美好环境。

本报通讯员 陈亚男 记者 王艺